



MUNICIPIUL BAIA MARE

DIRECȚIA ADMINISTRARE PATRIMONIU
SERVICIUL COMERCIAL

Str. Gheorghe Șincai 37
430311, Baia Mare, România
Telefon: +40 262 213 824

Fax: +40 262 212 332
Email: primar@baiamare.ro
Web: www.baiamare.ro

Nr. 299/ 13.12.2016

RAPORT DE SPECIALITATE

privind aprobarea Regulamentului de emiteră a acordurilor și autorizațiilor de funcționare a operatorilor economici care desfășoară activități comerciale, alimentație publică, prestări servicii, producție și altele pe teritoriul administrativ al municipiului Baia Mare

În vederea supravegherii mai energice, a monitorizării activității agenților economici și controlul comercializării produselor și serviciilor de piață în municipiul Baia Mare, considerăm oportună aprobarea Regulamentului privind procedura de emiteră a acordurilor și autorizațiilor de funcționare a unităților comerciale, de alimentație publică, prestări servicii și producție a agenților economici pe raza municipiului Baia Mare

Adoptarea unui nou regulament are la bază de asemenea și cazuistica înregistrată în ultimii ani structurată pe categorii de acte administrative eliberate și, în acest scop noua reglementare va asigura o mai riguroasă supraveghere de către Municipiul Baia Mare a desfășurării activității agenților economici, diminuarea sesizărilor cetățenilor cu referire la activitatea operatorilor economici și optimizarea strategiei de dezvoltare a activităților comerciale, cu respectarea legislației în vigoare din domeniul urbanismului, pentru structurile de vânzare și de prestări servicii de piață.

Noile reglementări îmbunătățesc procedura de emiteră a acordurilor și autorizațiilor de funcționare pentru desfășurarea de activități economice pe domeniul public sau privat al municipiului Baia Mare, prin introducerea obligatorie a depunerii autorizațiilor emise de către : Inspectoratul pentru Situații de Urgență, Autoritatea de Sănătate Publică , Agenția de Protecția Mediului , Inspectoratul Teritorial de Muncă , Direcția Sanitar Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor și condiționarea funcționării de acordul expres al vecinilor direct afectați. Ținând cont de prevederile H.C.L. nr. 479/2016 privind admiterea în parte a plângerii prealabile formulate de S.C. Mocafo.S.R.L. înregistrată la Municipiul Baia Mare cu nr. 39846/2016 este necesară completarea regulamentului ce a fost dat publicității cu următorul conținut: "Spațiile destinate exclusiv pentru activitățile de jocuri de noroc și pariuri vor fi exceptate de la obligativitatea autorizării funcționării de către Municipiul Baia Mare".

Având în vedere aspectele prezentate, vă înaintăm spre analiză noul proiect referitor la Regulamentul privind procedura de emiteră a acordurilor și autorizațiilor de funcționare a unităților comerciale, de alimentație publică, prestări servicii și producție a agenților economici pe raza municipiului Baia Mare, care va înlocui vechiul regulament adoptat prin H.C.L 532/2001.

Director Direcția Administrare
Patrimoniu
Cameliu Gligan

Sef Serviciu Comercial
Ioan Brezoszki